

陈国富确认离职华谊兄弟

自组工作室与万达合作,顾长卫签约华谊



陈国富

本报综合消息 据媒体报道,华谊兄弟周一晚间发布的2012年年报显示,2013年1月“金牌监制”陈国富已经离职。这证实了年初以来的传言。作为《画皮II》、《非诚勿扰》系

列监制的陈国富,在去年就传出离开华谊的消息,之后他的任职去向备受业内关注。万达影视一位不愿具名的内部人士周二早间向媒体透露,陈国富并未如之前的传言加盟万达电影公司,而是以独立工作室身份与万达进行合作。

自组工作室获更大自主权

今年1月初,著名网络小说《鬼吹灯》的电影版正式宣布启动,该片由万达影视投资制作,陈国富监制、乌尔善导演。随后有市场传闻称陈国富与华谊兄弟的合作或将到期,陈国富将改签至万达。但随着陈国富去向的明确,一切传言也就尘埃落定。

市场分析人士指出,陈国富对华谊的作用,不亚于冯小刚。因为华谊去年单是陈国富监制的一部《画皮II》就斩获7.2亿票房,但陈国富并非从未失手,他监制的电影《太极》系列由冯德伦执导,两部作品在内地共收入2.6亿元,这与华谊之前的预期相去甚远。陈国富的离开,可能也是希望能获得更大的自主权。

华谊兄弟1月底还明确向媒体回应称,公司与陈国富的合作不会发生变化。那么在陈国富成立工作室之后,他就不仅可以和华谊合作,也可以和包括万达在内的其它影视工作联手打造电影作品,这对于陈国富本人的电影事业来说,是一次质的飞跃。

顾长卫签约加盟

华谊年报同时披露,2012年11月,顾长卫导演与公司签订合同,正式加入华谊兄弟公司。顾长卫之前曾是国内一流的电影摄影师,转型成为导演后有《孔雀》、《立春》、《最爱》三部作品问世,严格来说,顾长卫不是一位倾向于市场和票房的导演,他的风格化作品侧重于影片的质量与内涵。

3月18日,是著名导演冯小刚55岁的生日。巧合的是,就在冯导的生日之夜,其东家华谊兄弟也公布了2012年年报。结果或许要令冯导扫兴了,因为华谊兄弟去年净利润增长仅20%,成为该公司自2009年上市以来业绩增长最低的一年。而成为其业绩拖累的,正是《一九四二》,这部冯导去年花下血本、华谊投入2.1亿元却“难回本”的巨制。

不过,好在华谊兄弟如今又找了另一大靠山——人称周星星的周星驰。18日晚上,华谊兄弟同时公布了公司一季度业绩:由于《西游降魔篇》的热映,华谊兄弟今年一季度已为上市公司盈利逾1.4亿元,几乎已经是去年净利润的六成,同比增长率高达400%。

华谊兄弟也因为《西游降魔篇》的极佳票房,而在去年四季度吸引了一大批基金潜伏。尤其是,社保基金新晋华谊兄弟股东名单,这也是华谊兄弟自2009年上市以来,前十大股东中首次出现社保的身影。

(时光)

相关新闻 >>>

冯小刚 55岁生日谢亲友

“让我这条狗活得有滋有味”

本报综合消息 3月18日是著名导演冯小刚55岁的生日。下午他发布了一条为自己庆生的微博,感谢父母家人及朋友,还自嘲“让我这条双鱼的狗活得有滋有味”,最后还不忘为自己平日得罪过的人道歉。

冯小刚微博原文:今天是我的生日,55岁,像我这么不老实的,年过半百还全须全尾没病没灾,老天爷真是厚道了。感恩父母赐我生命,感谢家人和朋友让我这条双鱼的狗活得有滋有味。没什么不知足的了。各位,有得罪过的一并致歉。

冯小刚这条自嘲式的“生日感言”再次引发网友转发热潮,纷纷表达了对冯导的祝福,舒淇、刘若英、李晨、冯远征等不少明星也在微博上祝福冯小刚。对于冯小刚的道歉,刘若英在微博中回复“您已很对得起大家了”。但也有网友对冯小刚这种自嘲颇有微词:“为什么您可以调侃自称是双鱼狗就可以,而我们自称屌丝就变成自甘堕落了。”

(搜娱)

王大治被曝曾苦追苗圃

追了20年都没追上 当面表白被当傻瓜

本报综合消息 随着王大治与董洁的一段激吻视频的曝光,网友将更多的视线放在了王大治的身上。而王大治参加节目的视频也被曝光,在节目中王大治自曝追求过发小苗圃,苗圃也爆料称王大治虽然长得丑,但是很有才华,很有女人缘,挺花心。

有网友找出了王大治曾在2010年参加综艺节目《大牌生日会》的视频。视频中,主持人先是询问苗圃是不是有一个人追了她20年都没追上,苗圃大笑道:“实在是因为他长得太丑了,就是一朵奇葩,谁要是多看他一眼得死很多细胞,就跟门挤过一样,挤过之后又

被车碾了一下。”毫不修饰的言语显示出两人之间的深厚交情。正当苗圃肆无忌惮地说话时,王大治悄悄从后台走出,把苗圃吓了一跳:“妈呀,你来也不说一声啊。”

王大治也亲口承认了他对苗圃的爱,并自爆向苗圃表白的过程,他说:“我当时就跟她说,我喜欢你,苗圃。”没想到苗圃当他是开玩笑,还说他是傻瓜。

视频中,苗圃更现场大爆王大治的料称:“虽然他长得丑,但是他很有才华,会写剧本,自己写歌自己唱歌,超级招女孩喜欢,很有女人缘,很有魅力,他也挺花心的。”(小易)

《石榴树上结樱桃》搬上银幕

李洱的小说被当做国礼赠送给外国领导人

本报综合消息 一部另类的反映中国现实题材的黑色幽默喜剧《石榴树上结樱桃》将在4月初登陆大银幕。该片改编自当代乡土小说作家李洱的同名小说,描写了在权力诱惑面前,人们的自尊、良知受到考验,以一种戏谑爆笑的方式展现一个女人的斗争史诗。这是3月19日记者获悉的。

曾因《手机》、《温故1942》广为读者熟知的著名作家刘震云曾在上海电影节上表示,最喜欢的两本书一个是《我的名字叫红》,另一个就是《石榴树上结樱桃》。《石榴树上结樱桃》发行过多种语言版本,其德语版更是受到德国总理默克尔的盛赞,被用作国礼赠送给别国领导人。因为翻译的要求,小说名称在国际通用为《孔子后裔的故事》。根据同名小说改编的影片入围2012年莫斯科国际电影节主竞赛单元,受到观众喜爱。

电影《石榴树上结樱桃》是一部卓具创新精神和黑色幽默的电影,讲述女强人孔繁花参选村长的荒诞离奇故事。《石榴树上结樱桃》紧贴社会现实,却通过一种戏谑反讽的方式表现出来。最终结果出乎所有人的意料,却仍在情理之中,上演了一场“中国式黑色幽默”大戏。

李洱在作品中经常采用“油煎豆腐骨头多、抬着汽车拉着轿、聋子听戏哑巴唱歌”等既夸张又幽默的地方土语——“石榴树上结樱桃”这个名字也是由此而来,正说反话——正是这些鲜活的语言方式,成了这部电影爆笑故事之外的另一大亮点。(马或)



李洱

《虎5》《生5》票房口碑差

李冰冰穿旗袍玩劈叉也无济于事

本报综合消息 好莱坞爆米花续集电影在萧条的3月展现了其优势,《虎胆龙威5》上映4天过亿,而《生化危机5》首日票房2280万。

不过,和票房相悖的是,《虎胆龙威5》和《生化危机5》的口碑都很差。两部影片都是系列第5部,出身名门,血统纯正,有足够多的死忠粉。品牌就是影响力,编导演只需要流水线作业,不出错即可赚得盆满钵满。可遗憾的是,他们连这个都做不到。

《生5》有李冰冰的加盟,更受中国观众关注,该片是3D版,零售票价120元,有网友看后连称不值。此片套路陈旧,“只是游戏闯关打BOSS”。“艾达·王”李冰冰戏份比一般“打酱油”级别的要多,她踩着高跟鞋穿着大开衩的旗袍玩转玩劈叉,确实挺不容易,可在关键的大决战时,她突然神奇晕倒,战事结束,她又离奇醒来,这安排叫人喷饭。《生5》的特效方面,除了僵尸突然口吐章鱼腿让人吓了一跳



《生化危机5》中的李冰冰之外,其余乏善可陈。有无香艳戏份?有啊,李冰冰被勇士摸了一下大腿,据说李冰冰还会参演《生6》,想必有吻戏也说不定。(马或)

秦岚否认和陆川分手

结婚我比他更不急

本报综合消息 作为《亚洲电影大奖》的最佳女配角提名演员,3月18日秦岚接受采访。对于此前她与陆川分手的传闻,秦岚笑称:“这个传闻早就破灭了,我们的感情不必秀给大家看。”

有媒体将陆川称呼为秦岚的老公,秦岚立刻予以更正:“老公是谁?我还没结婚呢?要屈打成招么?”虽然不认可“老公”的说法,但对于之前她和陆川分手的传闻,秦岚还是予以了坚决的否认,“这个传闻早就破灭了,这段感情是属于我们两人,不用秀给大家看,我们自己知道就好。”

此前,有消息称陆川曾表态,《王的盛宴》如果票房过3亿,他就会把秦岚娶回家。对此,秦岚说陆川很清楚自己没有说过这样的话,而她也从来没听过这样的承诺,两人结婚



一事尚未提上日程,“我比他还不急。”陆川曾因为《王的盛宴》上映的档期问题当众哭鼻子,媒体也很关心,面对如潮的质疑声,陆川脆弱的神经是否再度崩断。对此,秦岚称:“不至于,这部电影没有遇到《南京!南京》那么多的挫折。”(搜娱)